

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión de Ejecución (UE) 2018/719 de la Comisión, de 14 de mayo de 2018, por la que se modifica la Decisión 2009/821/CE en lo relativo a las listas de puestos de inspección fronterizos y unidades veterinarias de Traces**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 120 de 16 de mayo de 2018)

En la página 17, en el anexo, punto 1, letra a):

donde dice: «en la parte relativa a Dinamarca, la entrada correspondiente al aeropuerto de Aalborg se sustituye por el texto siguiente:»,

debe decir: «en la parte relativa a Dinamarca, después de la segunda entrada se inserta la entrada siguiente correspondiente al aeropuerto de Aalborg:».

En la página 17, en el anexo, punto 2, letra b):

donde dice: «en la parte relativa a Austria, la entrada correspondiente a la unidad central “AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR GESUNDHEIT” se sustituye por el texto siguiente: “AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR ARBEIT, SOZIALES, GESUNDHEIT UND KONSUMENTENSCHUTZ”»,

debe decir: «en la parte relativa a Austria, la entrada correspondiente a la unidad central “AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR GESUNDHEIT” se sustituye por el texto siguiente: “AT000000 BUNDESMINISTERIUM FÜR ARBEIT, SOZIALES, GESUNDHEIT UND KONSUMENTENSCHUTZ”».
